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META CUNDINAMARCA
VALLE Y EJE 
CAFETERO

TOLIMA

B A B A A A

Monocultivo 
Piedemonte

Intercalado con 
Café

Intercalado 
con Café

Monocultivo 
Monocultivo 

Mecanizado a 
Granel

Monocultivo 
Mecanizado 

Bulto
COSTOS TOTALES / Ha 2.424.500 1.218.545 1.838.708 2.222.469 2.585.498 2.603.821

RENDIMIENTOS Tn / Ha 5,5 3,0 4,0 4,4 5,5 5,5

COSTO TOTAL / Tn 404.818 406.182 478.738 505.107 470.090 473.422

PRECIO / Tn 464.000 486.000 500.000 540.000 491.500 491.500

INGRESO BRUTO 2.552.000 1.458.000 2.000.000 2.376.000 2.703.250 2.703.250

INGRESO NETO 127.500 239.455 161.292 153.531 117.752 99.429

RENTABILIDAD 5,26% 19,65% 8,77% 6,91% 4,55% 3,82%

REGIONAL

SEMESTRES AÑO 2006

CULTIVO

CORDOBA
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Flete a 

Buenaventura 

(US)

Nacionalización 

($)

Arancel 

(SAFP) 

Precio CIF US 

(SAFP) 

Semestre A-06 2.348 106 20,31 69.277 17% 127 52.641 418.512 470.808 499.885
Semestre B-06 2.369 128 28,09 58.459 10% 149 52.641 480.890 499.379 556.263
Semestre A-07 2.124 166 34,15 39.211 0% 186 52.641 516.971 486.916 594.835
Semestre B-07 2.030 167 60,53 40.560 0% 188 52.641 555.087 474.841 573.816

Notas:
(1) Semestre A Ene - Jun y Semestre B Jul - Dic

(2) Datos promediados según la Tabla Anexa de la Resolución 888 de 2006

2006 - 2007 (1)
Tasa de Cambio 

Promedio ($)

U$ FOB   

Tonelada

Nacionalización
Flete 

Buenaventura a 

Eje Cafetero (2)

Sumatoria Maíz 

Importado FOB

Sumatoria Maíz 

Importado CIF

Precio Promedio 
Maíz Nacional 

(Transado en la 
BNA)
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